
Mediaboard Slovakia s. r. o. | mediaboard.com 1

Článkov: 4  18. február 2026

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2Komuniké z 10. rokovania Predsedníctva ZMOS v Bratislave  

Online, zmos.sk, 12. 2. 2026, 9:08

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3Prehľad udalostí na utorok 17. februára  

Agentúrne spravodajstvo, TASR, 17. 2. 2026, 6:30

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6Študenti práva na UPJŠ budú opäť poskytovať poradenstvo  

Online, ssn.sk, 17. 2. 2026, 14:47

 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7Nového dekana zvolili 14 mesiacov vopred, pred otázkami novinárov ušiel z kancelárie   

Online, korzar.sme.sk, 17. 2. 2026, 17:32

https://mediaboard.com/


Mediaboard Slovakia s. r. o. | mediaboard.com 2

Komuniké z 10. rokovania Predsedníctva ZMOS v Bratislave  
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Komuniké z 10. rokovania Predsedníctva ZMOS v Bratislave

Bratislava – 11. februára 2026 - Predsedníctvo Združenia miest a obcí Slovenska (ZMOS) rokovalo na svojom 10. zasadnutí v
priestoroch Kancelárie ZMOS v Bratislave pod vedením predsedu Jozefa Božika. Rokovanie bolo ukončené tlačovým brífingom k
financovaniu preneseného výkonu štátnej správy, financovaniu MOPS a problematike záškoláctva.

Rokovanie otvoril predseda ZMOS Jozef Božik. Predsedníctvo schválilo program zasadnutia a zvolilo spravodajcu rokovania. Riaditeľka
Kancelárie ZMOS Zuzana Špačeková informovala o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí. Predseda ZMOS informoval o
pracovných stretnutiach od posledného zasadnutia.

Predseda ZMOS informoval o rokovaniach s Ministerstvom vnútra SR k financovaniu Miestnych občianskych poriadkových služieb
(MOPS), ako aj o stretnutí s generálnym prokurátorom Maroš Žilinka k parkovacej politike. ZMOS presadzuje jasné legislatívne
vymedzenie pojmu rezident a posilnenie právomocí obcí pri regulácii statickej dopravy. K téme sa uskutočnilo aj rokovanie so Slovenskou
parkovacou asociáciou. Členovia Predsedníctva boli informovaní aj o pripravovanom návrhu zmien zákona o hlavných kontrolóroch v
spolupráci so Združením hlavných kontrolórov, ako aj o aktuálnom stave legislatívnych procesov vrátane podpory schválenia noviel
zákona o cestnej premávke a obecnej polícii. Predsedníctvo sa venovalo aj situácii v oblasti záchrannej zdravotnej služby. V uplynulých
dňoch sa uskutočnil tlačový brífing so zástupcami urgentnej medicíny a odborovej organizácie záchranárov, ako aj rokovania s rezortom
zdravotníctva. Témou bol systémový model fungovania záchrannej služby a zachovanie jej dostupnosti v území. Informácia zaznela aj k
tlačovému brífingu k dlhovej brzde a k spoločnému listu sociálnych partnerov Tripartity adresovanému predsedovi vlády SR, ktorého
cieľom je, aby boli ďalšie konsolidačné opatrenia so samosprávami vopred prerokované a aby došlo k vyhodnoteniu doterajších krokov.
Predsedníctvo vzalo na vedomie informáciu o rokovaniach s Slovenská komora architektov k podpore miest a obcí v oblasti územného
plánovania, architektúry a rozvoja sídel, ako aj o spolupráci s iniciatívou Budovy pre budúcnosť pri podpore obnovy verejných budov. V
oblasti kybernetickej bezpečnosti prebehlo rokovanie s novým vedením Kompetenčné a certifikačné centrum kybernetickej bezpečnosti o
vzdelávaní štatutárov miest a obcí a riaditeľov škôl. V nadväznosti na podpísané memorandum s ministrom školstva Tomášom
Druckerom sa uskutoční prvé zasadnutie pracovnej skupiny, ktoré má konkretizovať ďalšie kroky v memorande. Zástupcovia ZMOS sa
zúčastnili členskej schôdze DEUS, kde bol medzi členov prijatý aj rezort Ministerstva vnútra SR. Téma digitalizácie samospráv tak
získava širšiu podporu na štátnej úrovni. Predsedníctvo bolo informované aj o zasadnutí Sektorovej rady pre verejnú službu a správu,
ktorá sa venuje oblasti ľudských zdrojov, príprave zamestnancov, kvalifikačným predpokladom, celoživotnému vzdelávaniu a duálnemu
systému. ZMOS podporuje rozvoj digitálnych koordinátorov na školách v spolupráci s Centrom celoživotného vzdelávania a podpory
projektov Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach v rámci národného projektu Digitálna transformácia vzdelávania a škôl
(DiTEdu). Rokovanie so Sieťou environmentálnych vzdelávacích organizácií Špirála sa zameralo na prípravu stratégie neformálneho
environmentálneho vzdelávania. ZMOS osloví členské mestá a obce so žiadosťou o zapojenie sa do prieskumu do konca februára 2026.
Predsedníctvo bolo informované aj o rozvoji spolupráce s Marockým veľvyslanectvom, vrátane pracovnej návštevy člena vedenia ZMOS
F. Kašického v Maroku.

Predsedníctvo venovalo výraznú pozornosť situácii v marginalizovaných rómskych komunitách. Sekcia MRK pripraví desať konkrétnych
legislatívnych a systémových návrhov, ktoré budú predmetom rokovania s rezortmi do konca marca. Téma bude komunikovaná aj na
regionálnej úrovni prostredníctvom regionálnych združení miest a obcí.

Kľúčovou témou bolo financovanie miestnych občianskych a poriadkových služieb (MOaPS) a vplyv znižovania počtu členov tímu MOPS
v jednotlivých samosprávach, ktoré má vplyv na každodenné fungovanie miest a obcí, aj verejnú autobusovú dopravu.

Predsedníctvo sa venovalo aj bezpečnosti na školách a podpore zapojenia základných škôl do preventívnych programov Ministerstva
vnútra SR „Prelom ticho“ a s spolupráci ZMOS s Komisárom pre deti. Osobitná pozornosť bola venovaná aj duševnému zdraviu detí.
Predsedníctvo vzalo na vedomie informáciu o aplikácii Amigo, ktorá slúži ako nástroj včasného skríningu duševného zdravia žiakov.
Aplikácia umožňuje identifikovať rizikové správanie, tendencie k sebapoškodzovaniu, prejavy šikany či iné psychické ťažkosti, a to ešte
pred ich eskaláciou. Pilotné výsledky potvrdzujú, že približne pätina detí vykazuje závažnejšie signály, ktoré si vyžadujú odbornú
pozornosť. ZMOS uskutočnilo k tejto téme aj tlačový brífing.

Predsedníctvo bolo informované o príprave 38. snemu ZMOS a o priebežnom plnení priorít 37. snemu a prediskutovalo prípravu
dvojdňového snemu.

V ďalšom bode predseda ZMOS informoval o aktuálnej výzve Fondu na podporu športu a možnostiach zapojenia miest a obcí do
financovania športovej infraštruktúry.

Predseda Sekcie cestovného ruchu a kúpeľníctva Peter Jančovič predstavil informáciu o príprave stratégie udržateľnosti a rozvoja 
kúpeľníctva v SR, vrátane ochrany príjmov kúpeľných miest a výhrady ZMOS k tejto stratégii, ktoré vychádzajú z rokovaní Platformy
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kúpeľných miest a obcí ZMOS a Sekcie cestovného ruchu Rady ZMOS.

Predsedníctvu ZMOS boli preložené aj aktuálne informácie z legislatívneho a nelegislatívneho procesu v oblasti sociálnych vecí a
zdravotníctva, školstva, dopravy a výstavby, životného prostredia, bezpečnosti, ekonomiky a aktuálnych projektových aktivít.

V bode Rôzne členovia diskutovali ďalšie aktuálne otázky, vrátane financovania preneseného výkonu štátnej správy a potreby ochrany
príjmov samospráv.

Autor: Združenie miest a obcí Slovenska

Prehľad udalostí na utorok 17. februára  
  17. 2. 2026, 6:30, Zdroj: TASR, Vydavateľ: Tlačová agentúra Slovenskej republiky, Sentiment: Neutrálny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v

Košiciach, Kľúčové slová: UPJŠ, Univerzita Pavla Jozefa Šafárika, Právnická fakulta UPJŠ

Prehľad udalostí na utorok 17. februára

E - mail: domred@tasr.sk, tel.: +421 2 59 21 04 58

dispecing@tasr.sk

----------------------------------------------------------------

Technická podpora: 0905/505 721

----------------------------------------------------------------

08.30 Veľtrh vysokých škôl Alma Mater v Poprade

Poprad, Poprad aréna

09.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Žilina

Žilina, Mestský úrad, veľká zasadacia miestnosť, Námestie obetí komunizmu 1

text

09.00 Doma 26 - Prečo doma, prečo Slovensko, prečo teraz?

Medzinárodná odborná konferencia o dostupnom bývaní a spoločenskom dopade

- s úvodnými príhovormi vystúpia predseda vlády SR Robert Fico, podpredseda vlády a minister priemyslu a obchodu ČR Karol Havlíček
a generálna riaditeľka Agentúry štátom podporovaného nájomného bývania Eva Lisová

Bratislava, hotel Bôrik, Bôrik 15

text

09.30 Deň otvorených dverí na Právnickej fakulte Univerzity Pavla Jozefa Šafárika

Košice, UPJŠ, PF, Kováčska č. 26

10.00 TK kandidáta na primátora hlavného mesta SR Bratislavy Martina Winklera

Téma: Bratislava potrebuje zodpovedné riadenie, nie improvizáciu

Bratislava, loď Pontón, reštaurácia Bubbles

text, zvuk

10.00 Odborná konferencia Prešovského samosprávneho kraja: Príroda pre zdravie

Téma: Chránené územia ako priestor pre zdravý život a Zdravie a príroda

- podpísanie Memoranda o spolupráci medzi PSK, Správou NP Poloniny a Asociáciou lesného kúpeľa a lesnej terapie

Snina, Sninský kaštieľ, Kapitána Nálepku č. 6
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text

10.00 Minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Juraj Blanár prijme ministerku zahraničných vecí a krajanov Palestínskeho
štátu Varsen Aghabekjanovú Šáhínovú

09.10 h - Registrácia vopred akreditovaných novinárov Bratislava, MZVEZ SR, hlavná recepcia, Hlboká cesta 2 (príchod do 09.40 h)

10.00 h - Príchod ministerky zahraničných vecí Palestíny Varsen Aghabekjanovej Šáhínovej

- fototermín

Bratislava, MZVEZ SR, hlavný vstup

10.10 h - Rokovanie ministra zahraničných vecí a európskych záležitostí SR J. Blanára s ministerkou zahraničných vecí Palestíny V.
Aghabekjanovou Šáhínovou

10.35 h - Rokovanie delegácií SR a Palestíny

- fototermín v úvode rokovania

Bratislava, MZVEZ SR, veľká zasadacia miestnosť kancelárie ministra

11.30 h - TK v anglickom jazyku s tlmočením

Bratislava, MZVEZ SR, Palugyayov palác, foyer, Pražská ulica č. 1

text, video, zvuk, foto

10.30 TK strany Sloboda a Solidarita

Téma: Východ potrebuje diaľnicu. Výzva ministrovi dopravy. Informovať budú predseda SaS Branislav Gröhling, podpredseda SaS
Marián Viskupič, odborník SaS na dopravu Peter Báthory a poslanci Národnej rady SR za stranu SaS.

Bratislava, Liberálny dom, Priemyselná č. 8

text, zvuk

10.30 TK Kresťanskodemokratického hnutia

Téma: Legislatívne zmeny ministra školstva sú paródia na reformy a férovosť. Sťažujú sa tisíce učiteľov a rodičov. Informovať bude
exminister školstva a poslanec Národnej rady SR za KDH Ján Horecký.

Bratislava, centrála KDH, Šafárikovo námestie č. 4

text, zvuk

11.00 TK Hnutia Slovensko

Téma: Prevrat 2027: Predstavenie siedmej otázky a Aktuálna politická situácia.

Informovať budú predstavitelia Hnutia Slovensko.

Bratislava, centrála hnutia, Zámocká č. 14

text, zvuk

11.00 TK hnutia Progresívne Slovensko

Téma: Predstavenie kandidáta na primátora mesta Rimavská Sobota.

Informovať budú podpredsedníčka Poslaneckého klubu PS Beáta Jurík, kandidát na primátora mesta Rimavská Sobota a zástupcovia
strany Sloboda a Solidarita, Kresťanskodemokratického hnutia a strany Demokrati.

Rimavská Sobota, Pamätná izba Mateja Hrebendu, Hlavné námestie 9/8

https://sdu.sk/1JxTD
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text, zvuk

11.00 TK strany Právo na pravdu

Téma: Pracujúcim mamičkám s deťmi zostane v peňaženkách viac. Budú platiť nižšie dane

Bratislava, Pressburg Tower, blok B, 3. poschodie, Prievozská 5434/6A

12.05 Cechové dni - odborný seminár o strechách

Košice, hotel Centrum

12.45 Mediálne stretnutie pri príležitosti vstupu spoločnosti Artifex Systems Slovakia na slovenský trh za účasti veľvyslankyne Indickej
republiky v SR Apoorvy Srivastavy

Lozorno, Automobilový priemyselný park 1006

text

14.00 Fašiangový sprievod mestom a výslužka od primátora

Čadca, pešia zóna

14.30 TK hnutia Progresívne Slovensko

Téma: Skutočný dôvod, prečo Fica zrazu trápi nedostupnosť bývania.

Informovať budú podpredseda Európskeho parlamentu Martin Hojsík, líder zmeny v doprave a informatizácií Ján Hargaš a poslanec
Národnej rady SR Dávid Dej.

Bratislava, centrála PS, Štúrova č. 4, vchod z Jesenského ulice

14.30 Goralské ostatky a slávnostné otvorenie amfiteátra

- pochod masiek

Svrčinovec, od Obecného úradu smerom k amfiteátru

text

15.00 Fašiangové tradície

Účinkuje folklórny súbor Hron

Handlová, Dom kultúry

15.30 Diskusia o kyberšikane, bezpečnom online prostredí pre deti a Akčnom pláne Európskej komisie proti šikane za účasti poslankyne
Európskeho parlamentu Veroniky Cifrovej Ostrihoňovej a kandidáta na primátora mesta Košice Martina Mudráka

Košice, priestory hnutia Progresívne Slovensko, Jesenná č. 2

https://sdu.sk/xtMT

16.00 Dvere kultúry dokorán: Plesová sezóna - komentovaná prezentácia

Trnava, Západoslovenské múzeum, koncertná sála, Múzejné námestie č. 3

17.00 Peter Ferencz: Kôň a človek súčasnosti - vernisáž fotografií

Piešťany, Piešťanské informačné centrum

17.00 Fašiangy v Prievidzi

Účinkuje Folklórny súbor Senior Vtáčnik, Detský folklórny súbor Malý Vtáčnik

Prievidza, Námestie slobody

https://mediaboard.com/
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17.00 Prednáška ilustrátorky Han Donau o živote a tvorbe slovenských ilustrátorov

Banská Bystrica, Stredoslovenská galéria, knižnica, Bethlenov dom, Dolná 141/8

17.00 Fašiangový sprievod mestom

Banská Bystrica, centrum mesta

text

18.00 Vernisáž Záboj Bohuslav Kuľhavý, Monika Kuľhavá: Neparalelné prekvapenie

Výstava potrvá do 1. marca 2026

Bratislava, Primaciálny palác, Justiho sieň, Primaciálne námestie 2

19.00 Valentínsky koncert v Slovenskej filharmónii

Komorný program husľového virtuóza Milana Paľu a klaviristky Kataríny Paľovej

Bratislava, SF, Malá sála, Námestie Eugena Suchoňa 1

text

Správy ekonomického charakteru vydá ekonomická redakcia TASR.

Informácie o očakávaných udalostiach nájdete aj v aplikácii TASR Kalendárium na adrese kalendarium.tasr.sk

mik lt

Autor: LT

Študenti práva na UPJŠ budú opäť poskytovať poradenstvo  
  17. 2. 2026, 14:47, Zdroj: ssn.sk , Sentiment: Pozitívny, Téma: Rektorát UPJŠ, Kľúčové slová: Laura Hoľanová, hovorca UPJŠ OR hovorkyňa UPJŠ

Dosah: 37 GRP: 0,00 OTS: 0,00 AVE: 32 EUR 

Študenti práva na UPJŠ budú opäť poskytovať poradenstvo

Comments

Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) v Košiciach v spolupráci s mestom Košice opätovne otvára Študentskú právnu
poradňu, prostredníctvom ktorej môžu občania a občianky mesta Košice získať bezplatnú právnu analýzu svojho právneho problému,
ktorú pre nich vypracujú študenti a študentky práva UPJŠ pod dohľadom skúsených advokátov a advokátok. Objednávky budú prijímané
od 11. februára do 30. marca 2026 alebo do naplnenia kapacity poradne.

Študentská právna poradňa pre obyvateľov mesta Košice je súčasťou klinického vzdelávania a jej realizáciu zabezpečuje Pracovisko
právnych kliník Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach. „ Hlavnou myšlienkou Študentskej právnej poradne je spojenie praktického
vzdelávania študentov práva a pomoci osobám, ktoré majú právny problém a doposiaľ nevyhľadali pomoc profesionálneho advokáta z
rôznych dôvodov. Poskytnutie pomoci pre klienta spočíva vo vypracovaní právnej analýzy jeho prípadu, súčasťou ktorej bude právny
rozbor prípadu a konkrétne možnosti jeho riešenia,“ upresnila koordinátorka Študentskej právnej poradne JUDr. Bc. Dominika Marčoková
Becková, PhD.

Prostredníctvom práce na reálnych prípadoch študenti získavajú cenné praktické skúsenosti a bližšiu predstavu o výkone právnického
povolania. Naplánované stretnutia budú prebiehať v priestoroch Právnickej fakulty UPJŠ na Kováčskej 30 v Košiciach. Činnosť
Študentskej právnej poradne sa uskutočňuje v nasledujúcich právnych oblastiach: občianske právo, rodinné právo, pracovné právo a
správne právo. Z činnosti poradne sú vylúčené právne analýzy v oblasti trestného práva.

Ako sa prihlásiť do Študentskej právnej poradne?

Na stretnutie v poradni sa objednáva vopred:

telefonicky na č. +421 55 6419 385 v Kancelárii prvého kontaktu na Magistráte mesta Košice,

emailom na adrese dominika.beckova@upjs.sk

https://mediaboard.com/
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„ Odporúčame klientom, aby študentom poskytovali úplné a pravdivé informácie o ich právnom probléme a jasne formulovali otázky a
problémy, ktoré by mali byť predmetom právnej analýzy,“ doplnila JUDr. Bc. Dominika Marčoková Becková, PhD. O popularite
Študentskej právnej poradne v Košiciach svedčí aj stabilný záujem obyvateľov mesta Košice o právne poradenstvo od študentov. Počas
septembra až decembra v minulom roku bol záujem o poradňu veľmi vysoký a prevyšoval jej kapacity. Preto odporúčame záujemcom o
služby poradne, aby neváhali a rezervovali si svoj termín čo najskôr.

Mgr. Laura Hoľanová, PhD., tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ

Plagát

Kontakt pre médiá:

E-mail: laura.holanova@upjs.sk

Tel.: +421 55 234 1550, mob.: +421 905 385 911

Web: https://www.upjs.sk/
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Nového dekana zvolili 14 mesiacov vopred, pred otázkami novinárov ušiel z kancelárie

Súčasný z volieb odstúpil.

Nezvyčajné voľby dekana na Fakulte verejnej správy UPJŠ (FVS) vyše rok pred skončením mandátu súčasného dekana dopadli tak, ako
akademická obec predpokladala.

V tajnej voľbe bol väčšinou hlasov zvolený za dekana Miroslav Fečko, bývalý doktorand prorektorky UPJŠ Silvie Ručinskej, ktorý je
prodekanom na fakulte verejnej správy a pôsobí ako odborný asistent. Funkčné obdobie mu začne 1. apríla 2027.

Otázka účelovosti

Interné spory vedenia fakulty s fakultným akademickým senátom vyústili do skorých volieb dekana, ktoré na tejto fakulte boli po prvýkrát
vyhlásené už 15 mesiacov pred skončením funkčného obdobia súčasného dekana Michala Jesenka.

Voľby vyhlásila predsedníčka fakultného akademického senátu Eliška Zásadová, ktorá svoje rozhodnutie podľa členov akademického
senátu dostatočne nezdôvodnila.

„Dekan v dôsledku toho nemôže doručiť výsledky práce, ktorú mal rozloženú na celé štvorročné obdobie. Podľa nepísaných pravidiel by
odstupujúce vedenie už nemalo robiť zásadnejšie opatrenia. A vyvoláva to aj otázky o účelovosti, pretože členovia senátu sa menia
častejšie a kandidát si tak môže naplánovať voľby na čas, kedy je mu väčšina senátorov naklonená,“ ozývali sa hlasy z akademickej obce
fakulty poukazujúce na to, že favoritom prorektorky Silvie Ručinskej, ktorá pôsobí na FVS, je práve Miroslav Fečko.

Rozloženie síl

Dekana volí v tajnej voľbe volebné zhromaždenie. To tvorí všetkých 11 členov fakultného akademického senátu, štyria členovia, ktorých
volí rektor podľa vlastného uváženia, a jeden člen, ktorého zvolí akademický senát fakulty z radov akademickej obce.

Úspešný kandidát musí byť zvolený nadpolovičnou väčšinou. Funkčné obdobie dekana je štvorročné, rovnako ako funkčné obdobie
členov senátu. Zloženie senátu sa však mení častejšie.

Ak pedagógovi skončí pracovný pomer na fakulte, prichádza aj o členstvo v senáte. Rovnako študent, člen senátu, ním prestáva byť, keď
dokončí alebo preruší štúdium. Vtedy nastupuje na jeho miesto náhradník a ak nie je, vyhlásia sa doplňujúce voľby.

Zvažuje právne kroky
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Do volieb boli ešte pred týždňom prihlásení traja kandidáti – súčasný dekan Michal Jesenko, prodekan pre vedeckovýskumnú činnosť a
zahraničné vzťahy Miroslav Fečko a profesor Pavel Nečas.

Dekan Jesenko svoju kandidatúru v piatok 13. februára stiahol. „Nechcem prispievať k tomu, aby sa štandardizovali veci, ktoré sú už na
prvý pohľad neštandardné. Možno zvážim aj iné prostriedky ochrany, aj súdnou cestou, lebo bolo zasiahnuté do práv úradujúceho
dekana,“ uviedol Jesenko.

„Rovnako ako kolégium dekana a vedenie fakulty, aj ja to považujem za neštandardný postup, ktorý ohrozuje akademickú samosprávu aj
slobody a práva členov akademickej obce. Nestotožňujem sa s názorom, že akademický senát môže kedykoľvek dopredu vypísať voľby.
Vedenia fakulty sa nikto nepýtal, akademický senát fakulty len jednoducho vyhlásil voľby. Vyvoláva to určitú mieru pochybností, ak na
takéto konanie nie je žiadny relevantný dôvod. Nepomôže to stabilite fungovania a vytvára to faktické dvojvládie,“ dodal Jesenko.

Kompetencie dekana zostávajú nezmenené až do konca jeho funkčného obdobia, teda do 31. marca 2027, a to aj v prípade, ak bol
medzitým zvolený nový kandidát na dekana.

Veľký rozvoj to neprinesie

Pavel Nečas, ktorý skončil vo voľbách na druhom mieste, skonštatoval, že taký je život.

„Asi sa orientovali na niekoho, kto je miestny a kto je na fakulte celý život. Ja som na FVS zamestnaný iba pol roka,“ vraví Nečas. Osem
rokov pôsobil na Fakulte politických vied a medzinárodných vzťahov na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici, predtým na Akadémii
ozbrojených síl v Liptovskom Mikuláši a v zahraničí v oblasti medzinárodných vzťahov.

Fakulta profesora Nečasa potrebuje ako garanta v budúcich habilitačných a inauguračných konaniach.

„Ako dekan som chcel získať pre fakultu viac mimorezortných diverzifikovaných finančných prostriedkov pre rozvoj. Na to musíte mať
dobré kontakty a súťažiť o projekty. Tu sa v projektovej činnosti nerobilo skoro nič za posledné roky. Mám pocit, že senát bol už vopred
presvedčený o tom, koho chcú zvoliť. Podľa môjho názoru to v projektovej činnosti ani vo výkonoch žiaden veľký rozvoj neprinesie.
Vezmite si, že napríklad v informačných technológiách vo verejnej správe máme 19 študentov dokopy vo všetkých ročníkoch, a tento
smer by sme mali podporovať. Zámer je vytvoriť digitálne laboratórium, čo vôbec nedáva zmysel pri takých počtoch. Nový študijný
program bezpečnosť vo verejnej správe by nám priniesol ďalších ľudí a študentov.“

FVS má podľa posledných dostupných údajov 816 študentov.

Ušiel

Po voľbe sme sa chceli na pocity a prvé kroky opýtať aj budúceho dekana Miroslava Fečka. V kancelárii, v ktorej sa nachádzal, nám
odkázali, aby sme počkali. Keď sme po desiatich minútach čakania na chodbe zaklopali znova, chceli sme vedieť, či je možné s ním
hovoriť.

Oznámili nám však, že medzičasom odišiel inými, prepojenými dverami tak, aby ho z chodby nebolo vidieť. Otázky sme mu adresovali aj
na jeho pracovný mail, no neodpovedal na ne.

V prezentácii kandidátov, ktorá sa uskutočnila pred voľbou dekana, zdôrazňoval hlavne doterajšie úspechy fakulty a kontinuitu.

„Na mnohých aktivitách fakulty som sa ako prodekan sám podieľal, preto by som chcel všetky pozitívne stránky fakulty zachovať,
stabilizovať a rozvíjať. Aj reformovať, pretože tempo spoločenských zmien je veľmi rýchle a my nechceme stagnovať. Ale reformátor
neznamená revolucionár. Má to byť evolúcia, pokrok a progres fakulty.“

Autor: Elena Danková
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